

工信部超級採購團明抵台

大陸三大電信商隨團 拓4G通訊商機

香港文匯報訊 據《工商時報》報道，繼6月份大陸「面板女王」白為民赴台創下超過45億美元(約349億港元)採購金額後，大陸工信部副部長劉利華率領的另一個重量級採購團將在明(25)日抵台，鎖定資訊產品及服務、汽車零配件等產品。由於兩岸都將在年內開放4G行動寬頻，被通訊業者視為莫大商機，兩岸電信大企業將在此次採購中齊聚。工信部採購團去年採購金額達47.2億美元(約366億港元)，今年能否超越備受期待。

台灣「外貿協會」透露，劉利華一行約60人將於25日抵台，27、28日在台中參加「兩岸通訊產業合作及交流會議」，30日則回台北參加由「外貿協會」舉辦的「2013年海峽兩岸高新產業投資與合作研討會暨採購洽談會」。

此次隨團大陸企業包括中國電信、中國移動、中國聯通等3大電信營運商。台灣方面出席的業者有中華電、台灣大、大眾電信等。兩岸電信業大戶齊聚，成為今年兩岸高科技產業交流的最大盛事。

其他隨團的重量級企業還包括長安汽車、福州最大自動化科技公司中海創集團、東風汽車、軟通動力、聯想、海信等約60多人。

採購面板汽車配件等產品

值得注意的是，30日當天「外貿協會」將安排聯想集團、長安汽車、海信電子等7家大陸企業採購汽車零配件、工業自動化解決方案、鋼索吊車、資訊產品及服務、智慧生活方



兩岸都將在年內開放4G行動寬頻，被通訊業者視為莫大商機。 網上圖片

案、面板、PCB、晶片等台灣產品。

台灣「外貿協會」董事長王志明指出，劉利華掌管大陸政策法規與國際合作等重要規劃，此次親自率團赴台的重要任務除了促進兩岸高科技產業實質合作，也將帶領大陸企業赴台投

資。因此，這場研討會優先鎖定兩岸目前極需合作、且最具市場潛力的產業及議題為交流重點，包括工具機、電信產業以及兩岸投資、產業園區交流。



昨日為金門砲戰55周年，當地舉辦敲和平鐘祈福活動，馬英九(左起)與金門縣長李沃士等人敲響和平鐘。 中央社

馬英九：擬續向美軍購

香港文匯報訊 據中央社及台灣《聯合報》報道，馬英九昨天在金門時出席活動時表示，兩岸逐漸和緩，是60多年來最和平時刻，但不代表台灣沒有安全威脅，戰備仍不能鬆懈，會繼續向美國採購軍備。

馬英九說，美方在1982年提出六項保證，其中包括沒有軍售截止時刻、不會事先和中共諒商；對於外傳大陸和美國成立工作小組討論軍售，馬英九說，經過向美方多方查證，絕無此事。

美國國務院發言人昨天表示，美國提供台灣必要的「國防軍備」，讓台灣有足夠自我防衛能力，符合美國對台灣關係法的承諾，這個長期存在的政策也有助於維護台海和平與穩定。

少林方丈赴台：設分院看因緣

香港文匯報訊 據台灣《旺報》報道，嵩山少林寺方丈釋永信前日冒著潭美颱風赴台，將參加明(25)日的中華國際供佛齋僧功德會。對於兩岸的宗教交流，他接受媒體專訪時表示，少林寺是否赴台設立分院或武術學校分

校「就看因緣」，這種事應該由「功德心」出發，如果有了名利心和功利心，事情就很難如願。

自1999年升任少林寺第30代方丈後，48歲的釋永信就帶領少林寺進入快速發展期。此次赴台除了出席功德會之外，還將參訪佛光山佛陀紀念館、中台禪寺等地，並拜訪台灣佛教界的友人，接著就轉往俄羅斯拜會總統普京。

嵩山少林寺方丈釋永信。 網上圖片

兩岸農訂會 9月泉州舉行

香港文匯報訊(記者黃瑤瑛 泉州報道) 第六屆海峽兩岸(泉州)農產品採購訂貨會將於9月7日至9日在福建泉州舉辦，記者了解到，今屆「農訂會」將增設台南特色館，專門展示推介台南市的土特農產品，此外還將展示台南的風土民情、文化藝術、區位優勢等傳統優勢項目。

據了解，今屆「農訂會」將雲集兩岸最新的深加工農產品，涵蓋休閒食品、茶葉水果、水產品和肉製品等特色農產品，促進台灣農產品在大陸銷售，推動海峽兩岸農業產業升級發展，擴大兩岸經貿合作交流。

島內遊深度化 票選十大民宿

香港文匯報訊 台灣島內旅遊市場已跳脫觀光客式的走馬看花，進階到短期定點的深度探訪。民宿融合當地特色建築以及富含人情味，成為越來越多人規劃島內旅遊住宿時的重要項目。有媒體的旅行頻道近日邀請知名旅遊作家、部落客與網友共同參與，票選出「全台十大民宿」，作為民眾旅遊住宿時的參考。

「全台十大民宿」排名依序如下：「台東-余水知歡」、「屏東-白砂15」、「花蓮-緩慢石梯坪」、「澎湖-藍海天晴」、「嘉義-四季星空」、「台南-謝宅」、「花蓮-雲山水」、「宜蘭-大漁日和」、「台中-私房雨露」、「屏東-海境」。



位於台東的「余水知歡」，景色優美。 網上圖片



位於嘉義的「四季星空」，充滿歐風風情。 網上圖片

奪冠的「余水知歡」位於台東縣長濱鄉，依山傍海，能同時盡攬山海兩種不同景致。民宿四周無其他建築遮蔽，既有遺世獨立的休閒之

感，夜間又能避免光害，盡收滿天星斗。而「余水知歡」會把收入的70%捐給公益團體，也因此獲選最佳公益獎。

孝兒籌錢醫母 甘當人體模特



韓信給培訓班的孩子們當模特。 網上圖片



韓信表示只要一線希望，就絕不放棄母親。 網上圖片

韓信的父親因患心肌梗塞而去世，他和母親一直租住在九龍坡區前進路，兩人相依為命。由於文化水平不高，韓信撿過廢品、擺過地攤、當過力哥，吃過不少苦。不過儘管收入不高，租住的房子也只有20多平方米，但母子倆非常節儉，還過得十分幸福。

一坐就是半天 病母老淚縱橫

「得知我媽確診為慢性白血病時，我

「我沒有什麼能力，只是希望能多做一點，能救救我唯一的親人……」租住在九龍坡區前進路已十多年的韓信提起母親謝玉蘭，便禁不住淚流滿面。兩個月前，一直有風濕病的母親又被查出患了慢性白血病。為了籌錢給母親治病，30歲的韓信不惜給學生當人體模特。儘管獲得的報酬相對於昂貴的醫療費來說，仍是杯水車薪，但他還是希望能以此挽留住母親的生命。 ■《重慶商報》

當時覺得天都塌了，韓信說，「母親今年才60歲，還沒有好好享受過，我怎麼能忍心她離去。」

醫生告訴他，要治好他母親的病，需要幾十萬元。由於自己文化不高，從事的工作收入低，除了多撿些廢品，他想到去當人體模特。當人體模特也不容易，要坐得住、不打瞌睡，一坐就是半天，甚至一天。這樣，一天可掙120元左右，這對韓信來說，已經是高收入了。

謝玉蘭說，韓信是個孝順兒子，每月掙了錢都要交給她，一般每月都在1,000元左右。當她聽說兒子竟去當人體模特，看着兒子曬得更黑了的臉，忍不住偷偷落淚。

重慶某模特公司的覃老師表示，她覺得韓信當模特非常認真，而他為了救治患重病的母親來當人體模特，說明他非常有孝心，讓人敬佩。

美女爭當品酒師 半天喝48種白酒

在剛剛結束的2013年中國(湖北)百姓品酒會上，海選自全省各地的60名民間品酒師中，有15人是女性，而且年齡多在25歲左右。上午的品酒時間，她們每人都喝了48種不同類型的白酒。美女們積極報名爭當民間品酒師，為評選出百姓最喜愛的白酒，也是為了自己的親人不喝劣質酒，不花冤枉錢買價格貴的酒。 ■中新網



品酒師中美女如雲。 網上圖片

母親「捐獻」癌女 望遺愛人間

河南漯河6歲半女孩倩倩腦瘤頻繁發作，無法根治。為給女兒治病，母親孫女士花光積蓄，負債累累，最終決定放棄治療並且要在等孩子生命終結時捐獻女兒的一切，理由很簡單，「只要能幫到別人」。在河南省腫瘤醫院，孫女士日前將填完的遺體捐獻登記表裝進信封的那一刻，孫女士再次哽咽稱回家後一定要讓孩子開心過完最後的日子。

據河南省腫瘤醫院神經外科二病區主任徐欣介紹，腦膠質瘤注定不能根除，但倩倩這麼快就復發，再開顱也沒甚麼意義。為給倩倩治病，孫女士已經花光積蓄，並負債累累。最終，她決定放棄治療，帶孩子回家。回家前，孫女士做了一個決定，想等孩子到生命終結時，捐出眼角膜、器官。 ■實習記者 金月展、李曉青 鄭州報道

女嬰體內4鋼針 排列整齊似人為

黑龍江省哈爾濱市兒童醫院連續兩次接治一名不足兩個月大的女嬰，其體內共被發現有4根鋼針。鋼針排列整齊似人為，感到事情蹊蹺，哈市兒童醫院保衛科報警。日前，女嬰轉入哈醫大一院準備接受手術。

半個月前，這名女嬰邊哭邊咳、吐沫，家人帶其檢查，在其胸腔內發現一根縫衣針。本月5日，女嬰被送到哈市兒童醫院。醫生從女嬰左側6至7肋間取出一根5厘米長的縫衣針。事情未就此結束，21日女嬰國再次被送到醫院，並查出體內還有3根縫衣針，鋼針已經扎透孩子的肝和腎。



國在醫院接受檢查。 網上圖片

壯漢守橋10年 救256輕生者

下月10日是第十個「世界預防自殺日」，也是陳思堅守守在南京長江大橋救人的十周年紀念日。10年間，這位來自宿遷的壯實大漢，在大橋上救下了256個輕生者。

10年間，陳思見過太多這樣的輕生者。這些人大部分都是年輕人，他們中有賭博輸掉幾十萬的打工者、有事業失敗的生意人、有失戀者、有抑鬱症患者等等，都是一時鑽進了牛角尖，這個時候有人拉一把，就過去了。

在這些人身上，陳思看見了自己當年的影子。1990年，陳思來到南京，打工、撿破爛、乞討什麼都幹過，曾經有那麼一段「絕望」的時刻，但幸好最後挺了過來。這是他開始上橋救人並堅持至今的原因。 ■《工人日報》



陳思(左)在開導輕生者。 網上圖片



陝西男洞居20年

在陝西省商洛市山陽縣高壩鎮高壩街村封家灣組，有一個當地人稱作岩屋溝的山溝，一處峭壁上的山洞內，住著54歲的男子封明山，他已在這個山洞生活了20多年。圖為封明山身手矯健地攀岩進他居住的洞穴。 ■《華商報》